

JEGYZŐKÖNYV

Készült

Lispezentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Képviselő- testületének

2022. szeptember 8. napján megtartott közmeghallgatásáról

Határozatok száma:

<i>Sorszám</i>	<i>Tárgya</i>
<i>26/2022. (IX.8.)</i>	<i>A két ülés közötti döntésekről és a határozatok végrehajtásáról szóló elnöki tájékoztató elfogadása [18/2022. (VI.15.)- 23/2022. (VI.15.) határozatok]</i>
<i>27/2022. (IX.8.)</i>	<i>Döntés a bankszámla feletti rendelkezési jog tárgyában</i>

J e g y z ő k ö n y v

Lispezsentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásról

Az ülés helye: Lispezsentadorján Község Önkormányzat hivatali helyisége
8888 Lispezsentadorján, Jókai u. 2.

Az ülés időpontja: 2022. szeptember 8. 10 óra 00 perc

Az ülés formája: közmeghallgatás

Jelen vannak:

Egri Tibor elnök

Orsós Ibolya elnökhelyettes

Igazoltan van távol: Bogdán Andrea képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: dr. Faragó-Szabó Melitta aljegyző

Hallgatóságként jelen van: 1 fő

I. NAPIREND ELŐTT

Egri Tibor elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket, majd jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérte Orsós Ibolyát. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Elmondta, hogy Bogdán Andrea képviselő igazoltan van távol. Javasolta, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület egyetértett a meghívóban szereplő napirendi pontokkal, amelyet 2 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadott el:

Napirend:

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Egri Tibor elnök

2.) Elnöki tájékoztató, beszámoló

Előadó: Egri Tibor elnök

3.) Lakossági észrevételek, kérdések

Előadó: Egri Tibor elnök

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Egri Tibor elnök

Egri Tibor elnök tájékoztatta a megjelenteket, hogy 2022. június 26-tól – június 30-ig tartották meg a Hagyományörző Tábort, ami az Emberi Erőforrások Minisztériuma és Belügyminisztérium támogatásával valósulhatott meg. A Hagyományörző Tábor című programra 700.000 forint támogatást kapott Lisperzentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzata. Az önkormányzat a saját költségvetése terhére további önrészt biztosított az 5 napos táborozáshoz. Az önrészből egy fő étkezését és szállását, továbbá az előadókat, a belépőjegyeket, szalonnasütéshez használt alapanyagokat, jégkását, üdítőt, jégkrémet, fagyaltot, édességeket és pótvacsorát, illetve az oda- vissza utaztatást finanszírozták. A nemzetiségi önkormányzat tagjai a program megkezdése előtt 2 héttel a szülőket személyesen tájékoztatták a táborral kapcsolatos tudnivalókról, a támogató szervezetről és az elnyert támogatás összegéről. 2022. június 26-án indult a tábor Zalacsányban, ahol 15 fő iskolás mellett két fő kísérő tölthetett el néhány napot. A megítélt támogatást biztosított fedezetet az étkezés- és szállás díjára, az előadókra és a pályázatírás költségeire. A meghívott előadók által tartott beás és magyar nyelvű előadásokon megismerkedhettek a gyerekek a cigányság történetével, kultúrájával, zenéjével. A gyerekek számára rendelkezésre állt a tábor helyszínén pingpong, csocsó, trambulín, tollaslabda, valamint úszómedence napozó ágyakkal. A szálláshelyen, helyben biztosították az étkezéseket. A tábor ideje alatt a környékre is tettek kirándulást a gyerekek. A gyerekek szabadon kibontakozhattak, sokat énekeltek, táncoltak és a közösségben saját nyelvüket használhatták. A táborban nagyon sok tehetséges gyermek vett részt. Bogdán Géza és Kardos Ferenc előadása színesítette a programot. Kardos Ferenc a cigányság történetéről, hiedelemvilágáról és a cigány hagyományokról, illetve szokásokról mesélt a gyerekeknek. A résztvevők rengeteg élménnyel gazdagodva mentek haza. Az elnök elmondta, hogy a táborokkal továbbra is a jó tanuló gyerekeket célozzák meg, és a jövőben is hasonló táborokat szeretnének nekik szervezni.

Az elnök tájékoztatta a jelenlévőket a **Kulturális Családi Nap** megszervezéséről. A **ROMA-NEMZ-KUL-22-0558 pályázat**nak megfelelően Lisperzentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2022. július 30-án megtartotta a Kulturális Családi Napot, amely a Belügyminisztérium és az önkormányzat támogatásával valósult meg. A megnyitón jelen volt Orsós Vendel ZMRNÖ elnöke. A kulturális blokkban elsőként Kopár Antal lépett fel, majd a Beás Trió Együttes, a Szepetneki Kally Family együttes, végül Dögös Csaba és Sanyi zárta a műsort. Az elnök elmondta, hogy a pályázati támogatásból 2 hagyományörző együttes fellépési költségeit, az étkezést, illetve a pályázatírást tudták finanszírozni. Önrész biztosítására azért volt szükség, mert a pályázat során a vártnál kevesebb összeget kapott az önkormányzat, így a korábban hozott határozat alapján 400 000,-Fttal a saját költségvetés terhére támogatták a rendezvényt. A főzéshez az alapanyagokat szereztek be, valamint eldobható műanyag tálakat, poharakat, kenyereket, ásványvizet, üdítőket, amit helyben szolgáltak fel a vendégek számára.

Az elnök elmondta, hogy Becsehely Roma Nemzetiségi Önkormányzata a Kulturális Hagyományok Továbbadása programját 2022. július 9. napján tartották meg a Becsehelyi sportpályán. Lisperzentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzata a programhoz főzéssel járult hozzá. A részvétel költségeire 30 000 Ft használtak fel, az önkormányzat tagjai bográcsban főztek marhapörköltet. A Becsehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke megköszönte az önkormányzat részvételét.

A Borsfai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Kulturális Családi Nap programját 2022. július 16. napján tartotta meg a borsfai foci pályán. Lispeszentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzatát Bogdán Szabolcs elnök úr felkérte, hogy főzéssel vegyenek részt a programon. A részvétel költségeire 30 000,- Ft-ot használtak fel, főzéssel járultak hozzá a rendezvény sikeréhez.

2022. augusztus 5-én a Galamboki Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett **Holokauszt megemlékezésen** vettek részt. A rendezvényen jelen voltak a sajtó képviselői és több roma nemzetiségi önkormányzat elnöke, illetve civil szervezetek elnökei is. Teleki László is jelen volt a programon, aki beszédében elmondta, hogy a Holokausztra nagyobb hangsúlyt kell helyezni, mert a roma fiatalok nem tudják mi történt. A beszédet követően Holokauszt kiállítás tekinthettek meg, melynek házigazdája Kardos Ferenc volt. Állófogadással zárult a program. Erre a célra önkormányzat 10 000,- Ft-ot használt fel.

2022.08. 20-án a Muramenti napokon vettek a Letenye Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár felkérésére. Letenye érték tár bemutatót tartottak, amelynek helyszíne a városi könyvtár volt. A programok az új kenyér szentelésével, helyi kitüntetések átadásával és a kastélyparki jubileumi faültetéssel folytatódtak. A gyerekek részére is egész napos programot szerveztek, így különösen arcfestés, népi körhinta, trambulín és ugráló vár, stb. A nap folyamán a nemzetiségi önkormányzat biztosította a kisebbséghez tartozó megjelentek részére az üdítőket, és ásványvizeket és az étkeztetést.

Egri Tibor elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban?

Miután kérdés, észrevétel nem érkezett, az elnök kérte Orsós Ibolya képviselőt, hogy fogadja el a beszámolót, majd feltette szavazásra az előterjesztést.

Lispeszentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **2 igen szavazattal**, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

26/2022. (IX.8.) számú RNÖ határozat

Lispeszentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a két ülés közötti döntésekről és az [18/2022. (VI.15.) - 23/2022. (VI.15.) határozatok végrehajtásáról szóló elnöki tájékoztatót elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Egri Tibor elnök

2.) Elnöki tájékoztató, beszámoló.

Előadó: Egri Tibor elnök

Egri Tibor elnök tájékoztatta a megjelenteket, hogy a Takarékbank megkereste a Hivatalt és kérték, hogy hozzon minden képviselő-testület, így a Roma Nemzetiségi Önkormányzat is határozatot arról, hogy kik a számla feletti hozzáférésre jogosult személyek. A jelenleg is az önkormányzati számla felett rendelkezési jogosultsággal rendelkező személyeket szükséges határozattal megerősíteni.

Egri Tibor elnök javasolta, hogy a számla feletti jogosultsággal rendelkező személyekről hozzanak határozatot, majd feltette szavazásra a javaslatot.

Lispezsentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **2 igen szavazattal**, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

27/2022. (IX.8.) számú RNÖ határozat

Lispezsentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy határoz, hogy a

- 1) Lispezsentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzata által vezetett a pénzforgalmi számla feletti rendelkezési joggal felhatalmazott személyek a következők:
 - a) Egri Tibor elnök
 - b) Dr. Resch Karolina jegyző
 - c) Bagladi Ágnes ügyintéző
 - d) Pataki Nelli ügyintéző
 - e) Peszleg Ágnes ügyintéző

- 2) Lispezsentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzata által vezetett a pénzforgalmi számla Internetbank feletti rendelkezési joggal felhatalmazott személyek a következők:
 - a) Dr. Resch Karolina jegyző
 - b) Bagladi Ágnes ügyintéző
 - c) Pataki Nelli ügyintéző

Határidő: azonnal

Felelős: Egri Tibor elnök

Dr. Faragó-Szabó Melitta aljegyző tájékoztatta a megjelenteket a Zala Megyei Kormányhivatal ZA/030/1111-5/2022. számú szakmai segítségnyújtásáról. Az aljegyző elmondta, hogy a mai közmeghallgatással a nemzetiségi önkormányzat teljesítette a jogszabályban előírt kötelezettségét, a 4 ülés és egy közmeghallgatás tartására vonatkozó előírás maradéktalanul teljesült.

Egri Tibor elnök elmondta, hogy a korábbi évekhez hasonlóan valószínűleg még decemberben sor kerül egy következő testületi ülésre.

3) Lakossági észrevételek, kérdése

Előadó: Egri Tibor elnök

Egri Tibor elnök sajnálatát fejezte ki amiatt, hogy a lakosság részéről nem mutatkozik érdeklődés az önkormányzat munkája iránt.

Miután a közmeghallgatáson elhangzottakhoz kérdés, észrevétel nem érkezett, az elnök megköszönte a részvételt és az ülést 10 óra 15 perckor bezárta.



Egri Tibor
elnök



Orsós Ibolya
jegyzőkönyvhitelesítő

MEGHÍVÓ

Lispezsentadorján Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete

2022. szeptember 8-án (csütörtökön) 10.00 órakor közmeghallgatást tart,

melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helve: Lispezsentadorján Község Önkormányzat hivatali helyisége
8888 Lispezsentadorján, Jókai u. 2.

Napirendi pontok:

- 1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
Előadó: Egri Tibor elnök
- 2.) Elnöki tájékoztató, beszámoló.**
Előadó: Egri Tibor elnök
- 3.) Lakossági észrevételek, kérdések**
Előadó: Egri Tibor elnök

Lispezsentadorján, 2022. szeptember 1-

Tisztelettel:





ZALA MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: ZA/030/1111-5/2022.
Ügyintéző: Ribáné Pintér Judit
Telefon: 92/507-748

Tárgy: Szakmai segítségnyújtás

Valamennyi nemzetiségi önkormányzat elnöke részére

Székhelyén

**Tisztelt Elnök Asszony!
Tisztelt Elnök Úr!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 133. § (3). bekezdésében biztosított hatásköröm alapján az alkalmazandó jogszabályok tartalmával összefüggésben és a jogszerű működés elősegítése céljából - Belügyminisztérium Felzárkózási Fejlesztések Főosztálya a nemzetiségi önkormányzatok működési és feladatalapú költségvetési támogatása felfüggesztésével kapcsolatos levelében foglaltak alapján - az alábbi szakmai segítségnyújtást adom.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 134. §-a értelmében- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (6) és (6a) bekezdéseivel összhangban - amennyiben a nemzetiségi önkormányzat a költségvetési évre vonatkozóan nem rendelkezik elfogadott költségvetéssel, nem fogadja el a költségvetési évet megelőző évre vonatkozó zárszámadását, vagy államháztartási beszámolási kötelezettségének nem tesz eleget, a részére járó egyes támogatások folyósítása az államháztartásról szóló törvényben meghatározottak szerint felfüggesztésre kerül.

Tájékoztatom, hogy a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályok, amelyek a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény és a költségvetési törvény 10. mellékletében foglaltak eltérő alkalmazásáról is rendelkeztek, 2022. november 1-től hatályukat veszítik.

Fentiek alapján tájékoztatom, hogy a 2023. évi nemzetiségi önkormányzatok működési és feladatalapú költségvetési támogatásának érvényességi feltételéhez a „régí rend” érvényes, miszerint a 2022. évben 4 ülés (+közmeghallgatás) megtartása szükséges.

Zalaegerszeg, elektronikus aláírás időbélyegzője szerint

Tisztelettel:

Dr. Sifter Rózsa főispán nevében és megbízásából:

Héder Miklós
főigazgató



A dokumentum elektronikusan hitelesített.
Dátum: 2022.08.31 08:55:48
Zala Megyei Kormányhivatal
Kiadmányozta: TFIK TFIK

FŐIGAZGATÓ

9200 Zalaegerszeg, Kosztolányi Dezső utca 10. Pf. 227.
Telefon: (36 92) 507 700, Fax: (36 92) 507 745, E-mail: hivatal@zala.gov.hu,
Honlap: www.kormanyhivatal.hu/hu/zala